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Q1 Have you experienced any incidents where you felt treated unfairly or
discriminated against in Culver City in the last 2-3 years on the basis of
your race, religion, gender, gender identity, sex, sexual orientation, age,

disability, immigration status, citizenship, color, ethnicity, or national origin,
ancestry, gender expression, socioeconomic status, income or other

personal characteristics?  (If  your answer is No, please skip to question
7.)

Answered: 55 Skipped: 0

Total Respondents: 55  
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Q3 If your answer to Question 1 is Yes,Did you report this incident to any
authorities?

Answered: 13 Skipped: 42

Total Respondents: 13  
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Q11 The Equity and Human Relations Advisory Committee wants to
organize a series of Community Conversations for our Culver City

community. What topics of conversation are you most interested in?
(check your top 3 interests)

Answered: 50 Skipped: 5

Total Respondents: 50  
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Q12 What are the best ways we can share city news with you related to
improving equity and human relations in Culver City? (check your top 3

options)
Answered: 50 Skipped: 5

Total Respondents: 50  
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Q13 In the context of improving human relation in Culver City, on what
basis do you perceive the most prejudice and discrimination among people

(check your top 3 areas of concern):
Answered: 44 Skipped: 11

Total Respondents: 44  
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